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EVENIMENTE ȘI ACTIVITĂȚI ÎN DOMENIUL CERCETĂRII 

AGRICOLE 

 

PARTICIPAREA ASAS LA ȘEDINȚA FESTIVĂ ORGANIZATĂ DE 

PATRIARHIA ROMÂNĂ ȘI ACADEMIA ROMÂNĂ CU OCAZIA ZILEI 

UNIRII 

 
       Miercuri, 24 ianuarie 2018, au avut loc la Patriarhia Română ceremoniile organizate de 

Patriarhia Română și Academia Română cu ocazia marcării zilei Unirii Principatelor Române. 

Cu această ocazie a avut loc în Catedrala Patriarhală sfânta liturghie și un Te-Deum, 

comemorarea făuritorilor acesteia, ceremonialul depunerii de coroane de flori la statuia 

domnitorului Alexandru Ioan Cuza și o sesiune solemnă de comunicări științifice. 

       A fost prezent președintele României Klaus Werner JOHANNIS. Au mai participat 

consilierul prezidențial Sergiu NISTOR și secretarul de stat pentru culte Victor OPASCHI.  

       La ceremonia de depuneri de flori au fost prezenți primul ministru interimar al Guvernului 

României, Mihai FIFOR, reprezentanți ai conducerii Senatului și Camerei Deputaților, 

Ministerului Apărării, Primăriei Generale a capitalei, reprezentanți ai asociației veteranilor de 

război și ai trupelor participante la operații militare din diferite teatre de operație etc. 

       Academia de Științe Agricole și Silvice a fost reprezentată de Valeriu TABĂRĂ, 

președintele ASAS și Ioan JELEV, vicepreședinte ASAS. După ceremoniile religioase, militare 

și cele de depunere de coroane de flori, a avut loc sesiunea solemnă de comunicări științifice în 

sala  Aula Magna”Teoctist Patriarhul” din palatul Patriarhiei Române. 

       Sesiunea a fost deschisă printr-un cuvântul de salut adresat participanților de președintele 

Academiei Române, Dl. Cristian HERA. În continuare, președintelui României Klaus  Werner 

JOHANNIS, a adus un elogiu generației făuritorilor unirii de la 24 ianuarie 1859. Preafericitul 

Părinte Patriarh DANIEL a prezentat un material deosebit de apreciat despre istoricul  ”Clădirii 

în care s-a decis Unirea”. În continuarea au prezentat comunicări academicienii: 

 

 Victor SPINEI, Unirea Principatelor în context internațional. 

 Ioan-Aurel POP, Importanța Unirii de la 1859 pentru românii din Transilvania. 

 Victor VOICU, Elita românească și înfăptuirea Unirii Principatelor Române. 

 Eugen SIMION, Ceva despre „mesianicii noștri pozitivi”: cei care au făcut Unirea din 

1859 si au pus, astfel, bazele României Moderne. 
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       A urmat Lansarea unor lucrări apărute in Editura BASILICA a Patriarhiei Romane (vol. I-II 

Biserica Ortodoxa Română și Marea Unire, volumul Reședința Patriarhală). Introducerea și 

prezentarea  lucrărilor a fost făcută de Preasfințitul Varlaam PLOIEȘTEANUL. 

       După sesiunea solemnă, Președintele ASAS, Dl. Valeriu TABĂRĂ a avut discuții cu 

Preafericitul Părinte Patriarh DANIEL, cu Președintele Academiei Române Acad. Cristian 

HERA, despre viitoare colaborări in domenii de interes comun. 

 

 

 

VICEPREȘEDINTE , 

 

Prof. dr. Ioan JELEV 

 

  

 

 

Vineri, 26 ianuarie 2018   


